


Britská armáda „není připravena bojovat“ – ministr obrany

 rt.com/news/606406-uk-military-nato-healey

Britské ozbrojené síly jsou „vyprázdněné“ a „podfinancované“, připustil John Healey

Britský ministr obrany John Healey hovoří s ukrajinskými vojáky a personálem ve výcvikovém prostoru Stanford poblíž Thetfordu v Anglii. © Getty Images / Leon Neal

Britský ministr obrany John Healey přiznal, že britská armáda není připravena bojovat ve velkém konfliktu a nebyla by schopna odradit nepřítele, pokud by nyní vypukla válka.

Britská armáda, námořnictvo a letectvo byly během 14 let vlády Konzervativní strany „vyprázdněny“ a „podfinancovány“, řekl Healey ve čtvrtek ve svém vystoupení v podcastu *Politico Power Play*.

Když se v červenci labouristická strana Spojeného království dostala k moci, „očekávali jsme, že věci budou ve špatném stavu – ale stav financí, stav sil, byl mnohem horší, než jsme si mysleli,“ dodal.

„Velká Británie, stejně jako mnoho dalších zemí, se v podstatě stala velmi kvalifikovanou a připravenou vést vojenské operace. My jsme nebyli připraveni bojovat. Dokud nejsme připraveni bojovat, nejsme ve formě, abychom odstrašovali,“ zdůraznil ministr obrany.

[Přečtěte si více](#)

[Německo a Velká Británie podepíší „historický“ obranný pakt – Sunday Times](#)

„Toto je jádrem myšlení NATO. Musíme být nejen schopni bránit naše státy NATO, ale co



je důležitější, musíme být efektivnější v odstrašování, které poskytneme proti jakékoli budoucí agresi," dodal.

Británie a další členové vojenského bloku pod vedením USA potřebují „inovovat“ a „vzít si nové technologie a některá ponaučení z Ukrajiny a učinit to, co děláme, více smrtící, a proto silnější odstrašení,“ řekl Healey.

Když byl požádán, aby okomentoval prohlášení ministra obrany, mluvčí labouristické vlády trval na tom, že „tato vláda vždy udělá, co je potřeba k obraně země. Ozbrojené síly Spojeného království patří k nejlepším na světě a nabízejí obranu Spojeného království 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, operují po boku našich spojenců a partnerů, aby se připravili na jakoukoli událost.

„Strategické hodnocení obrany [které bylo zahájeno v červenci] se zaměří na hrozby, kterým čelíme, a na schopnosti, které potřebujeme, aby naše ozbrojené síly byly lépe připraveny k boji, integrovanější a inovativnější,“ řekl.

Ve čtvrtek The Telegraph s odvoláním na vysoký zdroj obrany uvedl, že nový britský rozpočet, který bude oznámen příští týden, „téměř jistě“ neposkytne více peněz ministerstvu obrany.

ČTĚTE VÍCE: Britská armáda věří, že Kyjev je „na pokraji prohry“ – média

Podle vládních údajů vstoupila britská armáda, námořnictvo a letectvo do roku 2024 s něco málo přes 138 000 aktivního personálu, což je nejnižší počet od konce napoleonských válek. Samotná armáda zaznamenala pokles počtu zaměstnanců z více než 100 000 v roce 2010 na 75 110 do začátku letošního roku.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Organizace Severoatlantické smlouvy –

NATOSpojené královstvíLabouristická strana



Spojeného království

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



rumble